

ROMANIA
JUDETUL OLT
CONSILIUL LOCAL MARUNTEI

PROCES VERBAL incheiat azi 27.08.2021
cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Maruntei

In conformitate cu art. 134, alin. 1 si 4 din OUG nr 57 / 2019, privind Codul Administrativ si Regulamentul de Organizare si Functionare al Consiliului Local, d-na Secretar, jr. Becheanu Ramona face prezenta si constata ca, din totalul de 13 consilieri in functie ai Consiliului Local, sunt prezenti 13 consilieri, in persoana urmatoarilor domni : Andronache Paul, Barbu Florin, Becheanu Alexandru, Berbece Alexandru, Calin Adrian Romica, Ciobanu Viorel , Cioroianu Bogdan Vasile, Constantinescu Leontin, Dutu Constantin, Dutu Constantin Cornel, Florescu Florentin Daniel , Stoica Ionel , Munteanu Jenel Vasile , lipsa fiind dl - .

Se intoneaza imnul de stat al Romaniei.
La sedinta Consiliului Local participa dl. primar – da
Participa ca invitati:

D-na secretar jr. Becheanu Ramona arata ca sedinta a fost convocata conform DISPOZITIEI Primarului nr. 125 din 15.07.2021 si este legal constituita fiind prezenti 13 consilieri . Convocarea consilierilor locali s-a facut scriptic , prin convocare pentru fiecare consilier inaintata pe baza de semnatura.

Pentru buna desfasurare si pentru a respecta masurile de distantare sociala prevazute de Ordonantele militare, sedinta Consiliului Local s-a desfasurat in sala CDI a Sc Generale Maruntei, unde toate persoanele prezente au purtat masti de protectie si manusi .Sedinta nu a putut avea loc prin metode electronice deoarece o parte din domni consilieri locali nu dispun de telefoane care sa le permita accesul video si audio ,fapt ce a impiedicat desfasurarea sed ordinare in format electronic.

Pentru buna desfasurare a sedintei, d-na secretar arata ca, in conformitate cu art. 123, alin. 1 din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, presedinte de sedinta ales este dl.Stoica Ionel.

Dl. presedinte de sedinta: Buna ziua, stimati colegi, declar deschisa sedinta ordinara de azi, 27.08.2021 pentru aceasta sedinta a fost propusa de catre executiv ordinea de zi, in forma prezentata.

Daca, fata de aceasta propunere initiala mai sunt si alte modificari sau completari .

D-na secretar propune introducerea pe ordinea de zi a urmatorului proiect de hotarare :
I. Proiect de hotarare referitor la anulara majorărilor de întârziere pentru obligațiile bugetare principale restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local de către debitorii persoane juridice, persoane fizice și entități fără personalitate juridică, în condițiile O.U.G. nr. 69/2020, O.U.G nr. 19/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal precum și pentru instituirea unor facilități fiscal.

2. Proiect de hotarare referitor la aprobare indicatori tehnico economici pentru investitia „ Amenajare teren minisport ,alei si platforme ,SC Gimnaziala, sat Maruntei, Com Mruntei, Jud Olt ”

Ordinea de zi a sedintei este urmatoarea:

1. Proiect de hotarare referitor la acordare sprijin financiar ptr parohiile din Comuna Maruntei, Jud Olt .
2. Probleme diverse.

Ordinea de zi a fost aprobata cu 13 voturi ptr.

La punctul 1 se supune spre aprobare minuta sedintei ordinare din 30.07.2021 .

Dl. presedinte de sedinta supune spre aprobare consilierilor, minuta de la sedinta ordinara anterioara in forma in care a fost intocmita , acesta fiind votat cu unanimitate de voturi ,nemaifiind alte modificari si completari de facut , aceasta devenind proces verbal .

Se propune spre dezbatere si aprobare punctul 2. Proiect de hotarare referitor la acordare sprijin financiar ptr parohiile din Comuna Maruntei, Jud Olt .

D-na secretar aduce la cunostinta faptul ca proiectul indeplineste conditiile prevazute de art 136 alin 8 din OUG nr 57 / 2019, privind Codul Administrativ.

Se da citire referatului de aprobare ,raportului de specialitate cu privire la prezentul proiect de hot.

Proiectul de hotarare a primit avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate.

Nemaifiind alte discutii se supune spre aprobare proiectul de hotarare.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului rezulta : 13 voturi pentru, 0 voturi abtineri ,0 voturi impotriva,

Se adopta HOTARAREA nr. 36/27.08.2021

Se propune spre dezbatere si aprobare punctul 3. Proiect de hotarare hotarare referitor la anularea majorărilor de întârziere pentru obligațiile bugetare principale restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local de către debitorii persoane juridice, persoane fizice și entități fără personalitate juridică, în condițiile O.U.G. nr. 69/2020, O.U.G nr. 19/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal precum și pentru instituirea unor facilități fiscale.

D- na secretar aduce la cunostinta faptul ca proiectul indeplineste conditiile prevazute de art 136 alin 8 din OUG nr 57 / 2019, privind Codul Administrativ.

Se da citire referatului de aprobare ,raportului de specialitate cu privire la anularea majorărilor de întârziere pentru obligațiile bugetare principale restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local de către debitorii persoane juridice, persoane fizice și entități fără personalitate juridică, în

condițiile O.U.G. nr. 69/2020, O.U.G nr. 19/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal precum și pentru instituirea unor facilități fiscale. Proiectul de hotărâre a primit avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate.

Nemaifiind alte discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.
În urma votului rezultă : 13 voturi pentru, 0 voturi abțineri ,0 voturi împotriva,

Se adoptă HOTĂRAREA nr. 37/27.08.2021

Se propune spre dezbatere și aprobare punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „ Amenajare teren minisport ,alei și platforme ,SC Gimnaziala, sat Maruntei, Com Mrunței, Jud Olt ”

D-na secretar aduce la cunoștință faptul că proiectul îndeplinește condițiile prevăzute de art 136 alin 8 din OUG nr 57 / 2019, privind Codul Administrativ.

Se da citire referatului de aprobare ,raportului de specialitate cu aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „ Amenajare teren minisport ,alei și platforme ,SC Gimnaziala, sat Marunței, Com Mrunței, Jud Olt ”.

Proiectul de hotărâre a primit avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate.

Nemaifiind alte discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.
În urma votului rezultă : 13 voturi pentru, 0 voturi abțineri ,0 voturi împotriva,

Se adoptă HOTĂRAREA nr. 38/27.08.2021

Se propune spre discuție punctul , 5 Propuneri, întrebări, interpelări.

Dl Ciobanu –aduce la cunoștință dl primar că este o avarie la sistemul de alimentare cu apă potabilă din satul Balanesti,

Dl Primar –sunt foarte multe avarii ,pe viitor intenționez să întocmim un alt proiect ,să fie făcut alt sistem .

Mai intenționez să mutăm și clasele care învață în SC Generala Balanesti ,în copul de Sc Marunței, în forma în care au fost formate,deoarece nu ne permitem financiar să renovăm și Sc Generala Balanesti , să asigurăm condiții cât ,de cât ,mai vine și perioada rece ,trebuie schimbată central,trebuie combustibil,și în câțiva ani nu vor mai fi clase de învățământ primar sau gimnazial la Sc Generala Balanesti ,nu mai merita făcută investiția .

Dl Constantinescu –trebuie să informăm părinții,oricum nemulțumiri vor fi ,dar trebuie studiată problema și încercată să fie rezolvată ,nu este o idee rea.

Întrucât toate problemele de pe ordinea de zi au fost dezbătute și nu au mai fost alte probleme, dl președinte de ședință declară ședința ordinară de astăzi închisă. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚĂ
STOICA IONEL

SECRETAR
R.BECHEANU